

Jegyzőkönyv

1

ALE –E-6/2012

Amely készült: az Abauj Leader Egyesület irodájában,(Encs, Petőfi u. 62.)
2012. október 05-én elnökségi ülés alkalmával.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint aláíró személyek.

Levezető elnök: Füzesséri József az Abauj Leader Egyesület elnöke.

Füzesséri József köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Javasolja jegyzőkönyv vezetőnek Nagyné Szunyogh Adrienne-t , jegyzőkönyv hitelesítőnek Tímár Lászlót és Dr. Szegedi Szabolcsot kéri fel, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze. A jelenlévők a javasolt személyeket ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.

Ezt követően az elnök ismerteti javaslatát a napirendi pontokra.

Az ülés napirendi pontjai:

1. 2013-évi költségvetés tervezet megvitatása
Előadó: Képes Magdolna pénzügyi vezető
2. A nemzetközi együttműködés végrehajtásához 2012-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 99/2012.(IX.25.) VM rendelet ismertetése.
Előadó: Varga Péter munkaszervezet vezető
3. Az angol nyelvi képzés árajánlatának kiválasztása
Előadó: Varga Péter munkaszervezet vezető
4. Egyebek

1. Napirendi pont: 2013-évi költségvetés tervezet megvitatása

Varga Péter ismerteti a jelenlévőkkel a jövő évi költségvetés tervezett sarokszámait. A felhasználható keretösszeg: 43 704 445 Ft, a 2012-évben megtakarított 2 000 000 Ft maradványösszeg átcsoportosítása után a maximálisan felhasználható összeg 45 704 445 Ft. Mint már jóval korábbi elnökségi üléseken többször jeleztük, a költségvetés csökkenésével nem tudjuk megfelelően kigazdálkodni a munkavállalók bérét és járulékait. A költségvetés elkészítésénél arra törekedtünk, hogy csökkentjük a kiadásokat, és a dologi jellegű kiadásokat a legtakarékosabban használjuk fel. A költségvetés jelentős részét a személyi jellegű kiadások adják. Több lehetőséget is megvizsgáltunk a pénzügyi vezetővel, de ha minden változatlan marad a jövő évben 8 fő teljes foglalkoztatása esetén az éves terv keret 53 136 180 Ft tehát erre az összegre lenne szükségünk. A jelenlegi állás szerint 7 431 735 Ft-tal kevesebb, mint amit működési költségből tudunk finanszírozni.



Vannak azonban egyéb felmerülő kérdések, ugyanis visszajön a pénzügyes kollégáné aki GYED-en van, november 5-én lejár a szabadsága is de mint már korábbi üléseken elhangzott nem indokolt két pénzügyi vezető foglalkoztatása, továbbá jövőre kevesebb lesz a pályázati ügyintézés is, és kevesebb munkavállalóval is elláthatóak a feladatok.

Füzesséri József: Meg kell találni a módját, hogy hogyan tudunk a béreken takarékoskodni, de nem támogatja emberek elbocsátását.

Bratu László: Mindenképpen tárgyalni kell erről, mert a jelenlegi pénzügyi vezetőnek lejár a szerződése november végével, de már előzőekben beszéltünk róla hogy ragaszkodunk a munkájához, az előző pénzügyi vezető visszajön nemsokára. A belső munkamorál nem engedi meg két pénzügyes foglalkoztatását és indokolatlan is lenne, erről mindenképpen dönteni kell az elnökségnek hogy ki marad a pénzügyi vezető!

Füzesséri József: Meg kell keresni a lehetőségét annak, hogy pályázatok írásával, vagy egyéb tevékenységgel plusz bevételi forrása legyen az egyesületnek.

Bratu László: Ebben nem ért egyet az elnök úrral, mert tudomás szerint LEADER egyesületeknek összeférhetetlen lenne a pályázat írás, így is sok a támadási felület.

Képes Magdolna: Kéri az elnökséget, hogy döntsenek arról, hogy hogyan lesz november 30 után ha lejár a szerződése mert szeretné tudni, ő is, hogy hogyan tervezze az életét.

Elmondja, hogy 2013-ban is jelentősen lecsökkent a költségvetés az előző évekhez képest, de 2014-ben pedig már ennek is csak a töredéke lesz, nem lehetséges ennyi embert foglalkoztatni.

Füzesséri József: Ennek az egyesületnek állami támogatás nélkül is működnie kellene.

Varga Péter: Vannak a projektekben egyéb felhasználható összegek, de ennek terhére nem foglalkoztathatunk kollégát, a vállalkozási tevékenység engedélyezése ígéret, az IH részéről de még nem láttuk ennek konkrét megvalósíthatóságát.

Molnár István ügyintéző kolléga bejelentette, hogy 2013 január 1-től távozik a munkaszervezettől. Ez jelenleg nem okoz problémát az ügyintézésben, mert jövőre kevesebb pályázati kiírás lesz, és lényegesen kevesebb ügyintézői feladat akad, így a meglévő két ügyintézőre szükség van és számukra biztosítani tudunk elég feladatot, de 3 ügyintézőre már nem lesz egyébként sem szükség, így Molnár Istvánnal közös megegyezéssel megszüntetjük a szerződést, de nem szükséges új ember a helyére.

Bratu László: Jelentse be Molnár István írásban a távozási szándékát! A munkaügyi központon keresztül alkalmazott hölgy véleménye szerint nagyon jó választás volt ügyintézői státuszra, véleménye szerint az összes ügyintéző nem ér annyit mint az új munkavállaló!

Füzesséri József: Keressétek a megoldást Péterrel, hogy ezt hogyan tudjuk megoldani az elhangzottakkal kapcsolatos problémákat!



Varga Péter: Nézzük milyen opciók vannak:

- A pénzügyes visszajön, de nem tudunk neki megfelelő feladatot adni, ennek ellenére a munkaszervezet tagja marad, ez rossz munkamorálhoz vezet
- Visszajön, de nem tudjuk foglalkoztatni, kifizetjük a felmondási időre járó összeget és 1 havi végkielégítést- erre még van elég forrásunk az évre.
- Marad a költségkeret, megszüntetjük a pénzügyi státuszt, a feladatellátást újraszervezzük, de olyan formában, hogy megfeleljen a finanszírozási rendeletnek.

De ez még nem oldja meg a bérfeszültséget, mert a pénzügyes bér nem egyezik meg az ügyintézői és projekt menedzseri bérrel, tehát nem alkalmazhatjuk az ügyintézőnek pénzügyes bérrel. Bértárgyalást kellene folytatni a többi munkavállalóval, hogy lemondjanak a bérük egy részéről, hogy elég forrás legyen a pénzügyes bérre.

Füzesséri József: Az elnök véleménye, hogy a munkaszervezet vezető és a jelenlegi pénzügyes keressék meg a plusz bevételi forrást, hogy mindenki foglalkoztatása megoldott legyen!

Bratu László kijelenti, hogy az alelnök véleménye nem ez, mert ha nincs most döntés a pénzügyi vezető személyének kérdésében, az csak a probléma elodázása.

Képes Magdolna: Jogszabály jelenleg nem teszi lehetővé, hogy egy másik szervezet bevonása nélkül plusz feladatokat el tudjunk látni, és ezzel többlet forrást teremtsünk elő.

Bratu László: Az Irányító Hatóság tudja, hogy csökkennek a feladatok évről évre a 2007-2013 közötti működési időszakban, ezért így csökkenti a költségvetést is.

Füzesséri József: Van-e egyéb hozzászólás, észrevétel?

Hozzászólás, észrevétel nem volt.

Füzesséri József: Aki a jelenlévők közül egyetért abban, hogy az elnökség hozzájárul a finanszírozási rendeletnek megfelelően a munkaszervezet belső átalakításához, az kérem kézfelnyújtással jelezze! Továbbá javasolja, hogy ezt követően kerüljön a költségvetés ismételt benyújtásra!

A jelenlévők ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozzájárultak, hogy a munkaszervezet átalakításra kerülhessen a finanszírozási rendelet betartása mellett.

E/50/(2012.10.05.) számú elnökségi határozat



2.Napirendi pont: A nemzetközi együttműködés végrehajtásához 2012-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 99/2012.(IX.25.) VM rendelet ismertetése.

4

Varga Péter: Ismerteti a jelenlévőkkel a nemzetközi jogcímrendeletben foglaltak részleteit, elmondja, hogy maximum 50 000 000 Ft támogatás lehívására nyílik lehetőség, ennek jelentős részét beruházásra, eszközbeszerzésre kell fordítani. Minimális összeg van térségek tanulmányozására, utazásra. Javaslata szerint egy Turisztikai szolgáltató programszervező központ megvalósítására nyújthatnánk be pályázatot, vannak külföldi partnereink akiket betudunk vonni ebbe a projektbe. Szakmai együttműködést alakítunk ki, minden partner egy workshop keretében 2-3 napos rendezvényen bemutatná a helyi sajátosságokat.

A NATURAMA Szövetséggel egy nemzetközi védjegyrendszer kidolgozására irányuló pályázatot szeretnénk részt venni.

A térségek közötti együttműködések keretében ami, később jelenik meg a Borsod-Torna-Gömör Egyesülettel tudnánk együttműködésben részt venni, közös projektet kidolgozni. Ebben 1 nagyobb, vagy több kisebb vállalkozást hoznánk létre Szociális Szövetkezethez hasonlóan, pl. a Csereháton mert ez egy közös területe a két akciócsoportnak.

Van-e az elnökség tagjainak más egyéb ötlete, javaslata amit ezen jogcímen belül meg tudnánk valósítani?

Füzesséri József : Jelentősen át fog alakulni Abauj turisztikai térképe, ha beindul Szikszón az autóverseny pálya, rengeteg ember fog a térségbe látogatni, erre kikell dolgoznunk különböző kiegészítő programokat mint a várlátogatás, borturizmus, ebben összekötő kapocsként kell működni a munkaszervezetnek.

Bereczky Béla: Helyi közösségi gazdaság kialakítását javasolja, Öko-demo bemutató központ kialakítását – alternatív energia hasznosítással, - működő rendszert tudnák átadni az átlagembernek, pl. egy mintafarm létrehozásával amelyet az első lépcsőtől a végéig meg kell tervezni. Ehhez esetleg nemzetközi szinten is kereshetnénk partnert.

Füzesséri József: Van-e egyéb hozzászólás?

Egyéb hozzászólás nem volt.



3.Napirendi pont: Az angol nyelvi képzés árajánlatának kiválasztása

Varga Péter: Az angol nyelvi képzésre 3 db árajánlat érkezett:

- 1.Szalóczy Tibor egyéni vállalkozó Gönc. bruttó 2 589 600 Ft
2. Hangyel-Mátrai Rita egyéni vállalkozó Miskolc: bruttó 2 490 000 Ft
3. EXAM Angol Nyelviskola Miskolc

Az EXAM Nyelviskolának köztartozása van, mint időközben kiderült, ezért az ő ajánlatukat nem tudjuk figyelembe venni.

Füzesséri József: Van-e az elmondottakhoz kapcsolódóan valakinek kérdése, észrevétele?

Az elhangzottak alapján javasolja a jelenlévőknek a Hangyel-Mátrai Rita által benyújtott bruttó 2 490 000 Ft-os árajánlat elfogadását az angol nyelvi képzés megvalósítására. Aki ezzel egyetért kézfelnyújtással jelezze!

A jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták Hangyel-Mátrai Rita által benyújtott bruttó 2 490 000 Ft-os árajánlatot az angol nyelvi képzés megvalósítására.

E/51/(2012.10.05.) számú elnökségi határozat

4.Napirendi pont: Egyebek

Füzesséri József egyéb kérdés, észrevétel nem lévén a határozatok meghozatala után megköszönte az aktív közreműködést, az elnökségi ülést eredményesnek nyilvánította és bezárta.

K.m.f.

levezető elnök
Füzesséri József

jegyzőkönyv vezető
Nagyné Szunyogh Adrienne

jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő

Tímár László

Dr. Szegedi Szabolcs

